

傍名牌 山寨“公牛”被查扣

可能存在安全隐患 消费者购买时注意辨别

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 胡勇)1月5日,桐城市市场监管局接到举报,有商家涉嫌销售侵权假冒产品。当地市场监管部门立即行动,现场查获一批涉嫌商标侵权“公牛”牌系列开关插座,经清点涉嫌销售侵权假冒的“公牛”产品544只。

当天,桐城市市场监管局文昌所接到举报称,有商家涉嫌销售侵权假冒的“公牛”牌系列开关插座,产品包装上标注的牛头“BLILL”组合的标识,与公牛集团的牛头“BULL”注册商标近似,容易导致消费者混淆。

随即,辖区市场监管所与举

报人进一步沟通具体事项,同时组织执法人员突击检查被举报的商家,现场情况与举报人所述一致。在检查过程中,市场监管局经济检查执法人员赶赴现场,对涉嫌销售的侵权商品依法进行查封扣押。目前,该案件正在进一步调查处理中。

市场监管部门在此提醒广大消费者:假冒品牌插座开关可能存在安全隐患,容易引发火灾,威胁人民群众人身财产安全,建议大家购买此类产品要注意辨别,最好去信誉高、口碑好的品牌店购买,还要索要正规发票,以便遭遇消费纠纷时维权。

模仿小说情节 希望“抢”成情侣

男子被判处有期徒刑两年

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 陈芳圆)性格内向、酷爱网络小说的小吴是一名洗车店的员工,独自一人在安庆市内租房居住。平时生活比较单调,唯一的爱好就是看网络小说,上班的时候看、下班回家也看。在没有亲人朋友陪伴的日子里,只有网络小说陪伴着他。

2020年7月的一天凌晨,小吴睡不着觉,于是起床出门散步,当然也没有忘了带上手机,走累了找个地方坐下来继续看小说。他看到小说中写道一个小伙子抢劫一个女青年,结果阴错阳差,两人竟成了情侣。他抬起头伸了个懒腰,这时候,恰好一个下班的女孩从他面前经过,他蹑手蹑脚跟着这个女孩,一直跟进了楼道。女孩到了二楼,他想着再不动手没机会了,便快步上前用手捂住女孩的嘴,大叫一声:“拿出手机来”,女孩被他拽的手机掉落

在地上,人也差点跌倒。接下来的事情却超出了他的预计,女孩没有顺势倒在他的怀里,却是惊慌失措地连声大叫:“有人抢劫啦”,旁边住户的灯亮了,他吓得赶紧逃跑。

很快,小吴就被抓捕归案,经过侦查、审查起诉,大观区人民检察院以抢劫罪对他提起公诉,2020年12月中旬,大观区人民法院对其判处有期徒刑两年,并处罚金。这个时候小吴才醒悟过来,他懊悔地说:“原来小说中的很多事在现实中是不能做的呀!”由于不懂法,年轻的小吴为此付出了惨重的代价。

检察官提醒:网络小说由于缺乏有效监管,其中可能有描写违法犯罪行为,这些博人眼球的言词很容易对网友造成误导。广大网友尤其是青少年,应遵守网络文明公约,不浏览不良信息,不沉溺网络虚拟世界。

计划停电信息告知

1、停电线路:220kV 泉河变电站10kV 平湖二12线、平湖一11线。停电范围:【迎江区】老峰镇泉河村、长风乡部分用户。

停电时间:1月8日9:00-17:00。

停电原因:①平湖二12线、平湖一11线#001-#009杆线迁改。②树障清理。③平湖二12线长风支线#048杆新装跌落保险接火。④安庆兴得利经贸有限责任公司临时400kVA变压器接火送电(平湖二12线泉河村部分支线#09杆杆上保险)。

2、停电线路:35kV 新光变电站10kV 双河05线#017杆跌落保险。停电范围:【大观区】皖河农场红旗分场部分用户。

停电时间:1月8日8:30-17:30。

停电原因:19连2#台区配电房修理。

3、停电线路:110kV 集贤变电站10kV 迎宾西04线丁香路 I G111环网柜102开关。

停电范围:【大观区】集贤北路储备局(备)、十里乡政府、十里九

岭,十洪路十里粮站、粮运预制厂、中达新材料、粮食储备库、兴利达制衣、皖宜新能源、材料租赁站、社会福利院、警官学校、大观置地、绿源公司、徐州公路、明欣实业等用户。

停电时间:1月11日8:00-18:00。

停电原因:十洪路支线#001杆消缺。

4、停电线路:110kV 花山变电站10kV 杨桥05线#111杆跌落保险。

停电范围:【宜秀区】杨桥镇余湾村部分用户。

停电时间:1月11日8:30-13:00。

停电原因:杨桥余湾石塘台区、杨桥余湾禾林台区变压器、JP柜出线电缆绝缘修复。

5、停电线路:110kV 花山变电站10kV 余湾03线余墩G1206环网柜201开关。

停电范围:【宜秀区】杨桥镇余墩村部分用户。

停电时间:1月11日13:00-17:00。

停电原因:杨桥余墩上湾台区变压器、JP柜出线电缆绝缘修复、安装故障指示器。

安电

女子网上交友引贼手

警方抓获嫌疑人追回损失

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 王力)一女子网上交友不慎,被对方盗走支付宝内钱款。近日,宜秀公安分局大龙山派出所成功抓获一名犯罪嫌疑人,为被害人挽回经济损失5000元。

2020年12月27日,大龙山派出所接辖区居民袁女士报警,称其支付宝内5000元钱被盗。民警经了解得知,袁女士通过某APP结交

一男子贾某,经长期交流双方相互信任后,贾某以帮助袁女士退保为由,将其支付宝内5000元转走。

民警获悉后立即立案侦查,并于1月3日在辖区某酒店内将犯罪嫌疑人贾某抓获。经审讯,贾某对其盗窃他人支付宝内财物的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人贾某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

